



Міністерство освіти та науки України
Харківський національний медичний університет

ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА СУЧАСНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ

**Матеріали Всеукраїнської дистанційної науково-практичної
конференції**



09 лютого
Харків – 2022

Всеукраїнська дистанційна науково-практична конференція
«ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА СУЧАСНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ»

Теорія та практика сучасної стоматології: Матеріали Всеукраїнської дистанційної науково-практичної конференції, 09 лютого 2022 р., м. Харків. – Харків: ХНМУ, 2022. – 83 с.

Матеріали Всеукраїнської дистанційної науково-практичної конференції «Теорія та практика сучасної стоматології»: Зб. наук. праць. – Харків, ХНМУ, 09 лютого 2022. – 83 с.

Конференція внесена до «Переліку наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки в системі Міністерства освіти і науки України на 2022 рік» під номером № 3 (с. 342).

*Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, достовірність фактів і посилань несуть автори публікацій. Передрук і відтворення опублікованих у збірнику матеріалів будь-яким способом дозволяється тільки при посиланні на Всеукраїнську дистанційну науково-практичну конференцію **«ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА СУЧАСНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ»**.*

Матеріали інтернет-конференції розміщені на Web-сторінці
Харківського національного медичного університету
(в Репозитарії ХНМУ) за адресою: <http://repo.knmu.edu.ua/>.

Відповідальний за випуск: *Савельєва Н.М., Томіліна Т.В.*

Комп'ютерна верстка та дизайн: *Марковська І.В.*

Адреса оргкомітету:

кафедра стоматології ННІ ПО ХНМУ
Університетський Стоматологічний Центр ХНМУ
просп. Перемоги, 51, Харків, 61000, Україна

Затверджено Вченою радою
Харківського національного медичного університету.
Протокол № 3 від 28.04.2022 р.

Редакційна колегія:

М'ясоєдов Валерій Васильович – голова, проректор з наукової роботи Харківського національного медичного університету, доктор мед. наук, проф. кафедри медичної біології, заслужений діяч науки і техніки України;

Марковський Володимир Дмитрович – проректор з науково-педагогічної роботи Харківського національного медичного університету, доктор мед. наук, проф. кафедри патологічної анатомії.

В'юн Валерій Васильович – директор ННІ ПО ХНМУ, доктор мед. наук, професор кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи.

Савельєва Наталія Миколаївна – завідувачка кафедри стоматології ННІ ПО ХНМУ, доктор мед. наук., професор.

Соколова Ірина Іванівна – професор кафедри стоматології ННІ ПО ХНМУ, доктор мед. наук, професор.

Теорія та практика сучасної стоматології: Матеріали Всеукраїнської дистанційної науково-практичної конференції, 09 лютого 2022 р., м. Харків. – Харків : ХНМУ, 2022. – 83 с.

У збірнику представлено матеріали фахівців та молодих науковців закладів вищої освіти. Доповіді присвячено сучасним аспектам теоретичної та практичної стоматології; актуальним питанням діагностики, лікування та профілактики стоматологічних захворювань у дорослих та дітей; інноваційним технологіям в стоматологічній практиці; особливостям надання стоматологічної допомоги в умовах пандемії COVID19. Наукове видання рекомендовано науково-педагогічним працівникам стоматологічного профілю, лікарям практичного охорони здоров'я, докторантам, аспірантам, магістрантам, студентам, а також широкому колу читачів, які цікавляться проблемами сучасної стоматології.

COMPARATIVE EVALUATION OF THE EFFECTIVENESS OF TOOTH RESTORATION IN PATIENTS WITH CHRONIC PERIODONTITIS

25

Dolia E.I.

АНАЛІЗ ПОРУШЕННЯ ФІКСАЦІЇ НЕЗНІМНИХ КОНСТРУКЦІЙ ЗУБНИХ ПРОТЕЗІВ

НА ЕТАПАХ ОРТОПЕДИЧНОГО ЛІКУВАННЯ У ВІДДАЛЕНИЙ ТЕРМІН КОРИСТУВАННЯ

27

Сідорова О.В.

POSSIBLE PROGNOSTIC BIOMARKERS OF PERIODONTITIS IN ORAL FLUID

Khudiakova M. B.

30

RELATIONSHIP BETWEEN IMMUNOMETABOLIC PROFILE AND QUALITY OF PATIENTS' LIFE DURING MANUFACTURING REMOVABLE CONSTRUCTIONS

Yanishen I.V., Pogorila A.V., Andrienko K.Yu., Fedotova O.L.

34

STUDY OF THE EFFECT OF GEL WITH HYALURONIC ACID AND QUARTZETIN ON THE CONDITION OF THE ORAL MUCOUS OF PATIENTS WITH GINGIVITIS

Savelieva N.M., Sokolova I.I., Khlistun N.L., Tomilina T.V.

37

МОЖЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ ПСИХО-ЕМОЦІЙНОГО СТАНУ НА ПЕРЕБІГ СТОМАТОЛОГІЧНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ

Рузін Г.П., Вакуленко К.М., Сухіна І.С.

40

РЕАЛІЗАЦІЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ВИКЛАДАННІ ДИСЦИПЛІНИ «ОРТОПЕДИЧНА СТОМАТОЛОГІЯ»

Янішен І.В., Кричка Н.В., Погоріла А.В., Куліш С.А.

42

ВІДНОВЛЕННЯ КЛИНОПОДІБНИХ ДЕФЕКТІВ НАНОНАПОВНЕНИМ МАТЕРІАЛОМ ЗА МЕТОДИКОЮ РОЗДІЛЕНИХ ІНКРЕМЕНТІВ

Герман С.І., Соколова І.І., Савельєва Н.М.

46

Розін Г. П., Вакуленко К. М., Сухіна І. С.

МОЖЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ ПСИХО-ЕМОЦІЙНОГО СТАНУ НА ПЕРЕБІГ СТОМАТОЛОГІЧНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ

Харківський національний медичний університет

Кафедра хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії

м. Харків, Україна

В сучасній медицині, а саме стоматології, гостро стоїть вивчення питання впливу реакції та сприйняття пацієнта на свою хворобу, процес лікування та його можливі результати.

Це не секрет, що три кити здоров'я, а саме фізичний, соціальний та психологічний пов'язані між собою та знаходяться у стані рівноваги (норма). У разі порушення одного з цих аспектів – подібно до піраміди – рушиться все, виникає «конфлікт» систем та рівноваги, що в свою чергу впливає на перебіг захворювання та лікування.

Оцінка стану пацієнта, в тому числі психологічного, є проблемою для непрофільного спеціаліста, тому багато авторів пропонують використання різноманітних анкет-опитувальників для швидкої та коректної оцінки стану пацієнта.

Одним з напрямків вирішення цього питання є розробка методики ПСАФ АДА (Соловйов М.М.). Ним запропоновано застосування анкет-опитувальників для аналізу розподілу скарг по кластерам. Розподіл демонструє, що значна кількість скарг відноситься до психосоціального кластеру, що не є дивним. Адже порушення конфігурації обличчя, або функції органів чи систем цілком об'єктивні і не завжди можуть бути оцінені пацієнтом як кількісно, так і якісно. В свою чергу, ставлення до подій та майбутнього залежить від характеру особистості.

Тому нашу увагу привернула можливість, а може бути і необхідність, індивідуалізації питань (тестів), що визначають особливості психологічного характеру пацієнта. Думка М. І. Пірогова про те, що рани у переможців

загоюються швидше і краще, ніж у переможених підтверджує вплив психологічного стану на фізіологічні процеси в організмі. Тому нашу увагу привернула необхідність індивідуалізації питань (тестів), що визначають особливості психологічного характеру пацієнта.

Якщо брати конкретно, то стоматологічна патологія, зокрема хірургічна, складається з чотирьох основних напрямків: запальні процеси, травми тканин щелепно-лицевої ділянки, пухлини, як добро так і злоякісного перебігу, порушення, при яких потрібне проведення реконструктивно-відновлювальних операцій. Всі вони по різному впливають на психоемоційний стан та власне відношення до захворювання.

Як показує досить невеликий досвід: коливання в реакціях пацієнтів різного психологічного характеру на процеси запального характеру не настільки виражені, як у пацієнтів на травми обличчя, переломи.

Застосування анкет (ПСАФ АДА) виявилось доцільним та інформативним в умовах стаціонару для методики експрес-діагностики, та дозволили попередньо визначити психологічний характер пацієнта, а, вже виходячи з цього, використовувати методику експрес-діагностики.

На нашу думку, запропонована методика оцінки та використання анкет у практиці, не займе багато часу та підвищить об'єктивізацію оцінки стану, відповідно, позитивно вплине на результат лікування.